

■任賢齊擔任導遊，帶媒體參觀拍攝場景。



笑舒淇削麵俠女上身

任賢齊 祝福竟得好歸宿



■舒淇這場下廚做手工刀削麵的戲，眼神太銳利，讓任賢齊直喊害怕。



■任賢齊領隊搭船前往七美島，參觀拍攝場景雙心石澗。

香港文匯報訊 任賢齊（小齊）自導、自演的電影《落跑吧愛情》，舒淇有場下廚做手工刀削麵的戲，眼神太銳利，讓任賢齊直喊害怕，提醒她要面帶微笑。任賢齊又笑稱自己是「人來喜」，合作過的女演員都有好歸宿，希望舒淇有好男

影《落跑吧愛情》九成在澎湖取景拍攝，其中主場景「破民宿」造價超過新台幣2000萬元，演員陣容包括任賢齊、舒淇、狄龍、李國毅、九孔等人。任賢齊與九孔昨天擔任導遊，帶領亞洲等地媒體參觀拍攝場景，包括澎湖跨海大橋及搭建的海邊民宿等，並舉行片花試映會，澎湖縣長陳光復到場預祝票房大賣，並頒發榮譽縣民證書給任賢齊、舒淇。舒淇飾演山西姑娘，有場下廚做刀削麵的戲，看到舒淇手持削麵刀眼神銳利，任賢齊笑說：「俠女饒命，我們是愛情喜劇，記得要面帶微笑。」也擔心舒淇削到手指頭，特地請到麵店老闆娘指導。澎湖太陽毒辣，任賢齊表示感謝舒淇情義相挺，敬業的她不僅多次下水演戲，還被曬黑，連攝影師都說舒淇不能再黑了，快黑到不連戲。另外有場戲舒淇要沉進水裡，但都沉不下去，最後在身上綁鉛塊，有多名救生員在旁準備。

小齊領隊搭船遊七美島

任賢齊昨天領隊搭船前往七美島，參觀拍攝場景雙心石澗，片中任賢齊騙舒淇誠心許願後把石頭丟進雙心石澗裡就能看到真愛，任賢齊笑稱騙人會有報應，片中他就被舒淇丟的石頭砸到頭。

■小齊食雪糕降溫。



王浩信首當男一緊張失眠

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）王浩信、李施嬅、岑麗香及陳庭欣等，昨日到尖沙咀為新劇《樓奴》進行宣傳。王浩信透露在劇中的情感關係很豐富，完成了很多宅男的夢想，因為除了與李施嬅有感情線，又會被香港暗戀，相信宅男們看完會很開心。問到老婆陳百瑤及可有替他開心？他說：「老婆替我高興接到這個角色，因為是自己第一次擔正。」首次擔正的王浩信坦言拍攝前很大壓力，後來朋友提醒他太大壓力拍不到喜劇，後來放低心理壓力才投入拍攝，不過之前宣傳片出街時，又再度緊張至失眠兼爆瘡，擔心觀眾不接受。他笑指三歲的囡囡，見到宣傳片時就說：「好似爸爸呀！」太太就向她表示真是爸爸來的，但她仍堅持：「好似爸爸呀！」



■李施嬅、王浩信及岑麗香為新劇《樓奴》進行宣傳。

友，都替他們高興，天生一對，話阿Phil係我排開，他們拍拖就無謂擺我這個無謂人入去啦。」香香表示目前仍是租樓住，目標是想做包租婆，在香港及加拿大兩地買樓，因今時今日買磚頭最實際，無奈現時香港樓價太貴，所以只是得個睇字，當是做資料搜集。她又謂希望買一間環境及空氣好的三房單位，其中一間房用作衣帽間擺放衣物，另一間房就留給家人來探望她時住。問到今年可有機會做業主？她說：「要一步步來，不能心急。」

李施嬅新加坡拍劇待遇好

李施嬅被指減產準備結婚，昨日她出席活動時否認傳聞，但承認近年一年只為無綫拍一至兩套劇，因每年都會去新加坡拍英文劇，已經拍了兩套。問到酬勞是否很好？她謂跟內地相差不太遠，但開工收工都有司機接送，食住環境又好，當地食物實在太好味，令她肥到56kg，不過暫時未有移民當地的打算。問到男友可介意她肥了？她謂幸好臉瘦不覺肥，但拍照就很礙眼。她又稱現階段沒想過結婚，希望這兩年努力工作賺錢換樓，覺得香港樓價不會跌得太誇張。曾與胡杏兒男友Phil傳緋聞的她，被問到可有聽聞二人結婚？她說：「結婚就無聽過，但知兩人一齊，他們都是我好朋

麥浚龍少同阿嬌聯絡

香港文匯報訊（記者 李慶全）謝安琪（Kay）與麥浚龍（Juno）最近合唱的新歌《羅生門》大獲好評，二人到電台宣傳，更約定齊穿白衫，Juno更蓄鬍鬚以全新形象亮相。Juno坦言新歌推出當日因頭痛，打針後回家睡覺，一覺醒來時發現朋友紛紛傳來短訊說自己哭到變「黃雨」。至於有傳歌曲所講的女主角是鍾欣潼，Juno回應說：「做這首歌時，第一天已想好找阿Kay，阿Kay亦表現得好好，絕對是女主角，大家合作得好愉快，整個創作過程都好開心。」再追問是否講他跟阿嬌的故事？Juno予以否認說：「不是，這張碟是角色扮演，會返回十年前的《耿耿於懷》開始。」但跟阿嬌仍有否聯絡？Juno坦言已經比較少。今次唱這首歌曲否再再度想起她？他笑說：「我成日想起阿Kay。」而Juno由於要籌備電影，故可能要到九月後才有時間將這歌拍成微电影。



■謝安琪與麥浚龍合唱的新歌《羅生門》大獲好評，二人乘勢宣傳。

Kay原來跟Juno出道時間相約，但真正認識他是從對方的電影開始，覺得十年間他成熟了不少，很有男人味及品味。Juno最開心是新歌令大家對廣東歌再度熱情起來，對整個行業也是健康的。會否想拿獎？他則覺得一切隨緣。對於Juno與女友已訂婚的傳言，他強調未跟女友訂婚，也未到這個階段。另昨日有青年人為情自殺，其女友在通訊程式以《羅生門》歌詞惡歌寄意，Juno指不會想有悲傷的事情發生，萬事應和和氣氣，他相信聽眾們皆有智慧，不會因為市面上多悲情歌便變得悲傷，畢竟這張唱片是講角色扮演的同拍戲般，故不用聽到自毀這麼誇張。

周家怡自爆愛揸快車

香港文匯報訊（記者 李慶全）西片《職業特工隊：叛逆帝國》昨晚舉行首映禮，出席嘉賓有顏子菲、王宗堯、周家怡、譚小環及邵仲衡等。顏子菲是湯魯斯迷，知道他今次有場徒手攀飛機的大場面也想先睹為快，而她自問亦是膽生毛，都想試試玩笨豬跳和跳傘。另談到亞視新聞之前誤報王維基收購亞視罰款三十萬，顏子菲認為一家大電視台以及新聞是重要環節，講說話應該要負責任，給大家看到正面的影響而非不實報道，她覺得亞視新聞一直忠於事實且能緊貼事情發展，也希望不好再犯同樣錯誤了。



■王宗堯與周家怡表示同是湯魯斯的粉絲。

王宗堯與周家怡同是湯魯斯的粉絲，故齊入場欣賞戲中的飛車場面。周家怡表示自己愛揸快車，也敢拍飛車場面，亦籌備參與一場於內地舉行的慈善賽車。問會否怕像荷芸慧般翻車受傷？她表示也不擔心，她過去只玩過高卡車，未真正落場賽車。而練得一手好技術，周家怡坦言是初戀男友教她，她又試過跟王宗堯車尾，但他也開得很快轉眼已失去踪影。

徐子珊化身貓女為愛貓報仇

香港文匯報訊 電影《有客到》中，徐子珊主演的「種貓」上演一場貓靈復仇的怪事。電影主題曲亦由徐子珊主唱，曲調像童謠，在MV片段中率先播出子珊化身貓女跳舞，而吳家麗、雷宇揚則慘變紙紮公仔，葬身火海。

當一幕被黑貓附身後，徐子珊一身黑色貼身衫，戴上貓眼隱形眼鏡，從頭到腳儼如一隻貓女的她在狹窄的紙紮舖跳舞。對於有舞蹈底子的子珊來說可謂游刃有餘，一字馬拗腰無難度。反而，她不習慣戴着貓眼隱形眼鏡，她笑言：「一戴上那幅眼鏡就看不清周圍的東西和暈暈地，我就立即變醉貓一樣。」子珊這次出演秀容一角亦正亦邪，既有對着黑貓溫柔一面，亦有對着雷宇揚及吳家麗兇狠一面，演出張力十足。被問到今次與黑貓做戲，子珊表示：「以為動物都會百厭，但他反而很乖很聽話，有一場要對牠唱足幾分鐘，牠都靜靜望着我，很有靈性。」



■徐子珊戴上貓眼隱形眼鏡，在狹窄的紙紮舖跳舞。

娃娃舜讚兩僑身形弗

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）兩僑（Ava）與導演胡耀輝及黃宏舜（娃娃舜）昨日出席電影《猛龍特囚》的香港網絡男神選舉活動，兩僑又即場分享扮靚心得，娃娃舜與胡耀輝又蒙眼幫參賽者化妝，畫到參賽者變成花面貓。

首次接受傳媒訪問的娃娃舜，日前與兩僑合作演出獲讚賞，他自言舞蹈方面研究了幾年，加上可能自己學習能力高。他又大讚對手兩僑身形好弗。相隔多年再公開演出，他坦言有考慮幕前工作，自己喜歡唱歌，而跳舞快慢亦無問題。自稱三十四歲的他，被問到是否會簽蕭定一旗下，他即賣關子說：「唔想講住。」身形爆脹的娃娃舜，表示可能結了婚，加上工作需要這樣的身形。問到他現時做甚麼工作？他只說：「體力勞動，（運輸？）之類啦。」他又透露將做爸爸，太太已懷孕七個月。談到當年曾批評他的江華已轉行做保險，而他則人氣急升，可覺得威返一次？他說：「無咁感覺，當年聽到對方的評語有少少唔開心，但唔會話唔鍾意對方。」傳聞江華開戲，問到他有機會可介意跟對方合作？他即反問：「佢唔係做保險咩？開到先啦，我唔介意合作。」



■胡耀輝表示有合適的都會考慮請娃娃舜（右）拍戲。

被娃娃舜讚身形弗的兩僑，笑言因為驚表演時對方抱不起她。問到男友羅力威又可有讚她？她笑謂男友都覺得她瘦了。問到她是如何找到娃娃舜合作演出？兩僑表示是見到對方在社交網絡有回應，於是嘗試發私訊邀請對方，之後確定了是他本人，就派男同事傳達他的訊息，促成了這次的合作，如今又將他介紹給導演認識，可謂功成身退，她又笑稱好像變了網絡尋人組。

另外，胡耀輝表示有合適的都會考慮請娃娃舜拍戲，覺得他也頗適合演喜劇。問到夥拍邊個女星？他說：「未諗到，可能拍林曉培，大家係咪想睇個畫面。」